



地震时,她折回宿舍喊同学一起跑

六一节,英雄小伤员 想要一条跳舞裙

住在江苏省人民医院的肖春梅是安县茶坪中学初二级的学生,由于右额粉碎性骨折,现在她的右脸和右眼部都蒙着厚厚的纱布。小春梅的管床医生骆慧说,她的伤势正在迅速好转,目前神志清楚,精神状态也不错,再做一次手术后就会愈合得很好。六一节快到了,肖春梅最想要的生日礼物是一条跳舞裙,省人民医院专家说:“没问题,过两天就给你送来。”

担心失明,再也不能跳舞

昨天上午,江苏武警总队的武警官兵在孙玉义总队长带领下和省人民医院领导一起,将鲜花和慰问金送到肖春梅的身旁。看到王虹院长也来了,小春梅着急地问:“我的眼睛能好吗?”王虹院长告诉她:“你的眼睛正在好转,过不了多久,就会像以前一样亮。”原来,肖春梅在当地还感染了结膜炎,这些天来她一直担心自己的眼睛会看不见,那样就跳不了舞了。

小春梅的妈妈,春梅最喜欢跳舞了,要是不地震的话,这个星期天女儿将参加学校举办的一年一度的舞蹈表演。妈妈告诉记者:“小时候给她穿了漂亮的跳舞裙子都不肯换下来,一直到晚上睡着了才把我的裙子给脱下来。上小学的时候都是跳集体舞,到了中学老师就让她一个人跳。”由于舞跳得好,肖春梅从小学到现在每年六一都能捧个奖状回来,去年还得了个特等奖。

地震时,她折回宿舍喊同学一块跑

小春梅告诉记者,地震发生时,她还在学校宿舍的寝室里,睡午觉刚醒,准备去上课。突然感觉墙壁都在动,站也站不稳,肖春梅赶快跑了出去。突然想到寝室的同学们还没有醒,她又折回来叫醒她们,就在这时候,坍塌的房屋的砖块击中了她,当时就失去了知觉。她的妈妈正在家附近的地里摘菜秧,地震发生的强烈震动将她甩到地的另一边,摔了一个大跟头。等到她醒来时,房子都没了。想起女儿还在学校,春梅妈妈疯了样跑到茶坪中学找女儿,快到中学时碰到了几个孩子说肖春梅已经送到了当地医院,她又不歇气地赶去。走到医院,累得散架了,看到走廊里都是断腿断手的人,心里好害怕啊,“妈妈告诉记者,直到傍晚5点半,她终于在病房里找到自己的女儿,看着满头是血的女儿,她一下子就哭了。”小妮子神志已经不清醒了,但还认识我。问她头是怎么

破了,懂事的孩子偏说是打排球打的。”妈妈告诉记者说,第二天小春梅转入了四川省人民医院治疗,并做了第一次手术。

“六一”我想要条跳舞裙

记者了解到,再过一段时间,小春梅将在省人医接受第二次手术,用轻的复合材料为她进行“颅骨修补”,并持续抗感染治疗,肖春梅可以留起满头长发,又可以翩翩起舞了。

现在,肖春梅每天都很忙,忙着接同学电话,回他们的短信。大家都想看她现在的照片。还希望她伤好了就回去同他们一起上课,肖春梅着急地说:“我们班现在有19个同学还住在小坝乡的帐篷里,老师每天都给他们上三节课呢,现在我肯定拖下来不少了,我还想参加这个学期的期末考试呢。”问到今年六一儿童节想要什么礼物,小春梅想了很久轻轻地说:“我想要一条新的跳舞裙。”省人民医院专家表示,这个愿望没有问题,他们将尽快买一条跳舞裙回来。

通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

地震灾区伤员
江苏已接收 950 名

江苏省卫生厅昨天晚上通报:5月29日,江苏省接收四川汶川地震灾区伤员548名,其中经由专机转运至南京60名、无锡141名,经由专列转运至徐州130名、镇江96名、常州121名。

截至29日,江苏省已累计接收地震灾区伤员950名。今天,还将有一趟运送灾区伤员的专列到达江苏,350名左右的伤员将由南京、扬州、泰州、南通等地的医院接收救治。这样,江苏接收救治的灾区伤员将达到1300名左右。

通讯员 沈卫 快报记者 张星

江苏一批防疫人员
回到南京——
到了地震现场,
才明白灾难多可怕

“我们10名队员,一个不少回来了。”昨日上午,江苏派往四川灾区的防疫小分队抵达禄口机场,56岁的队长丁永健深呼吸了一口气:“今晚可以安稳地睡一觉了。”从5月18日开始,江苏检验检疫局卫生监督处处长丁永健带领的这支卫生防疫突击队在北川中学、平武县南坝镇等灾区战斗了整整十天。

队中小伙儿被遗体
吓得大叫

进入灾区之前,队员们已对地震带来的灾难有一些心理准备。可进入北川之后,大家还是懵了:到处都是瓦砾碎石,倒塌的房屋,看不到一条完整的街道。

“我们到达北川时,正是救援工作最紧张的时候。”丁永健说,队员们立即投入工作,每个人背着50多斤重的喷雾器,对街道、生活垃圾、遇难者遗体和一些动物尸体进行消毒。他们在废墟上作业时,会突然看到石头缝里伸出一只死难者的手或脚。这样的惨状吓坏了几个小伙子,他们经常一个激灵似的跳起来,大喊大叫。“最初几天,一看到被挖出的遇难者,大家的眼睛就红红的。”丁永健说。

睡觉不脱衣服,随时
准备“拔腿就跑”

队员们还面对着几大危险。首先是危房、泥石流山体滑坡。“崎岖的山路,到处是万丈深渊,我亲眼见到一块巨石砸死了6个人。”丁永健回忆说。

连续不断的余震也让人担心。丁永健说,队员们每天都住在防震帐篷里,睡觉从来不脱衣服,一旦遇上强烈的余震,可以随时“拔腿就跑”。

堰塞湖也威胁着灾区的安全。小分队曾两次撤离北川,都是因为溃堤。为了保证安全,丁永健把队员们分成三组,每组都有专人警惕险情。

每天啃饼干喝矿泉水

灾区没有水没有电,队员们只能风餐露宿,啃饼干喝矿泉水,但他们也经常感到幸福。“我手机里面还有179条短信,不断有朋友祝福,亲人关心,领导慰问。”

怕亲人担心,队员们发回家的短信总是“我很好,请放心。”时间长了,亲人开始奇怪:怎么你们说的情况,跟电视里不一样呢?其实,我们说的都是美丽的谎言。”丁永健笑着说。

快报记者 张淑娟
通讯员 张艳

夫妻伤员失散十多天终于取得联系——
“没想到,我们都在南京”



李汉珍联系上了丈夫
通讯员 毛剑秋 摄

李汉珍34岁,孙小强39岁,他们有一个9岁的男孩,一个美满的家庭。自从地震发生的那天至今,这对恩爱的夫妻就再也未见见面,直到5月27日,在南京军区总医院接受治疗的李汉珍才知道,自己的丈夫也转送到了南京,在八一医院治疗……

李汉珍告诉记者,地震发生时,她正和丈夫一起出门,两人还没反应过来,就已被院里的围墙压倒,两个人就几米远,腿上已经堆满了砖块,惊慌失措的孙小强立即呼喊“救命”,几分钟,邻居的好心人赶来救他们,被埋的孙小强让他们赶快先救妻子李汉珍。这时,奄奄一息的李汉珍看到丈夫的骨头已经露了出来,就要求先救丈夫,这样,孙小强先被挖出,立即送往了医院救治。从此,他俩分离再也没见面。随后李汉珍也被送到了都江堰的中心医院,几个小时后,她又被转到了都江堰人民医院。这时,李汉珍非常牵挂丈夫。

夫,她知道,丈夫一定活着,于是,她立即借用了别人的手机,拨通了丈夫的号码,电话通了:“你在哪啊?”丈夫只说他在一家医院,叫她不要担心……

5月12日当晚,李汉珍又被转送到了四川省立医院,接受进一步的治疗,离开都江堰之前,一直陪护的嫂子立即买了一部手机给她。由于右腿伤情复杂一直未手术,5月23日李汉珍被转送到了南京军区总医院,经过三位院士和骨科赵建宁主任的会诊和进一步检查:她的右腿已经严重感染,脚面至脚趾多处骨折。骨科王蔚雯护士长告诉记者,送到医院时,她的脚面是耷拉下来的,而且可以看到肌腱,伤势非常严重。现在,经过初步抗感染、清创等治疗后,右腿基本保住,再恢复几天,李汉珍就可以做手术了。

5月27日下午,李汉珍的电话忽然响起,是孙小强打来的。“你在哪里啊?”李汉珍牵挂地问:“我也到了南京……”“啊!!”李汉珍顿时既激动又兴奋。失散了这么多天,自己的丈夫也来到了南京,真是太好了。“我在南京军区总医院,这里挺好的!”

李汉珍微笑着告诉记者,真是太巧了,他们最后一起都来到了南京,住的都是部队医院。李汉珍的嫂子立即办了一张南京的电话卡,现在,这对恩爱的夫妻只能通过“电波”相互鼓励,为对方加油!期待早日康复,夫妻重逢。

通讯员 毛剑秋
快报记者 安莹

父子伤员来南京得到细致安置——
“没想到,我们会在同一病房”



父子伤员互相鼓励
快报记者 施向辉 摄

“真没想到会和儿子在南京这样见面!”从灾区转运到东南大学附属中大医院的第二批伤员中,一对父子格外引人注目。这对父子被安排在同一间病房,病床紧紧相邻。当看到儿子的病床就在自己旁边时,58岁的贾远明激动得脸都红了。

父子伤员被安排在同一病房

他的儿子,30岁的贾小虎也连称“想不到”。他说,自己和父亲一直在资阳市第二人民医院接受治疗,转到江苏的时候,并不知道两个人能在一起。后来当贾小虎把这个情况告诉江苏省卫生厅接待人员后,他们将原本转运到省中医院的父亲贾远明与他安排到中大医院。贾小虎说:“我在资阳市第二人民医院的时候,与父亲不在一个病区,都是拄着拐杖去看他,而这次我的病床就在他的身边,可以面对面地照顾他,我特别开心。”贾小虎告诉记者,地

震发生时自己正在街上走,地动山摇的那一刻,曾经当过武警的他立刻意识到地震来临,于是急忙往家里跑,结果右脚严重扭伤,当他赶到家门口的时候,自己家的六间房子已经成为一片废墟,他急忙喊来邻居用双手将父亲和姐姐从废墟里扒了出来。

奶奶刚把小孙女抱到屋外房子就倒了

父亲贾远明说,很幸运,家里5口人,3人受了些轻伤,特别是小孙女毫发未损。地震前,8个月大的孙女特别烦躁,老伴和她在睡午觉,小孙女就用手不断地揪奶奶的脖子,而且还不不断地哭闹,老伴没法子,就把她抱到屋外,刚迈出门,身后的房子就倒了。老伴的头部擦破伤,而孩子安然无恙。贾远明和女儿正在屋内看电视,来不及躲避,就被埋在了房子的下面。

通讯员 杜恩 玉艳 守勤
快报记者 张星

HUAYANG 华扬太阳能
有太阳 有华扬

中国驰名商标

“芯”机欢乐购
好礼享个够

——华扬“热满中华行”系列活动

活动地点: 华扬太阳能当地专卖店(或电话订购) 活动时间: 5月27日至6月25日

购芯机! 送大礼! 赢空调! 火热6月, 华扬太阳能“芯机欢乐购, 好礼享个够”活动盛大开幕。活动期间购买华扬太阳能热水器即可赠电磁炉、电风扇等丰厚赠品, 更有机会赢得空调大奖! 机不可失, 赶快行动!

江苏华扬太阳能有限公司 地址: 江苏省扬州市江都区江都镇工业园区 客服电话: 400-700-5777 传真: 0514-82547266 网址: www.huayangsol.com